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О признании утратившими силу нормативных правовых актов Совета депутатов Атяшевского муниципального района

          В связи с вступлением в силу Федерального закона от 23 июня 2014 года N 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"


Совет депутатов Атяшевского муниципального района р е ш и л :

1. Признать утратившими силу:
 Решение Совета депутатов Атяшевского муниципального района от 23 октября  2008  года  N 60 "Об управлении и распоряжении земельными участками, которые находятся в собственности Атяшевского муниципального района и (или) в ведении органов местного самоуправления Атяшевского муниципального района";
 Решение Совета депутатов Атяшевского муниципального района от 28 октября  2010  года  N 27 "О внесении изменений в Порядок управления и распоряжения земельными участками , которые находятся в собственности Атяшевского муниципального района и (или) в ведении органов местного самоуправления Атяшевского муниципального района";
 Решение Совета депутатов Атяшевского муниципального района от 15 мая  2013  года  N 59 "О внесении изменений в Порядок управления и распоряжения земельными участками , которые находятся в собственности Атяшевского муниципального района и (или) в ведении органов местного самоуправления Атяшевского муниципального района".
2. В случае, если до 1 марта 2015 года органом государственной власти или органом местного самоуправления утверждена схема расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте территории в целях его предоставления для целей, не связанных со строительством и (или) с эксплуатацией зданий, сооружений, предоставление такого земельного участка осуществляется в соответствии с решениями Совета депутатов Атяшевского муниципального района, указанными в пункте 1 настоящего решения, но не позднее 1 января 2018 года.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования. 


Председатель  Совета 
депутатов                                                                                                    Н.М.Казаев

